



9 февраля 2024 года исполняется 137 лет со дня рождения легендарного начдива Гражданской войны, нашего земляка Василия Ивановича Чапаева.

Участники мероприятия – курсанты учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодёжи «АВАНГАРД» с живым интересом познакомились с основными вехами жизни и боевыми подвигами В.И. Чапаева, его вкладом в ход истории Гражданской войны.



Биографии и военным заслугам легендарного героя Гражданской войны были посвящены десятки книг, самой известной из которых является роман «Чапаев» Дмитрия Фурманова, множество рассказов, стихов, песен, исторических баек и легенд, и, конечно, отдельная страница народного фольклора.

Курсанты узнали, что неординарная личность комдива увековечена не только в советском кинематографе – одноименном фильме братьев Васильевых, снятом в 1934 году, но и в современной экранизации – сериале «Страсти по Чапаю», вышедшем на экраны в 2013 году.

Курсанты, жители Ершовского и Пугачёвского районов, теперь знают, что в старой части города Балаково на пустыре стоит небольшой домик. В нём с 1919 по 1922 годы жили родители и дети Василия Ивановича Чапаева. А в 1948 году был организован дом-музей. Тут можно увидеть и столярные, и плотницкие инструменты, и точило для них, сохранившийся кухонный буфет работы Василия Чапаева, сделанный им в 1912

году. Кстати, в Балакове есть и дома, построенные Чапаевым.



Несмотря на меняющееся с течением времени отношение общества к событиям Гражданской войны, Василий Чапаев остается одним из самых ярких героев той эпохи, интерес к которому не ослабевает и в наше время.

В ходе мероприятия курсантам был показан трейлер нового российского фильма «20/22» - первой художественной интерпретации Специальной Военной Операции.